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VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE) – Comunicação de Líder, 

pelo governo: Presidente Mônica, secretário, vereadores e 

vereadoras, aceitando a provocação do meu colega Ver. Comassetto, 

que convida o secretário, os vereadores e o prefeito para caminhar 

junto pela Cidade, para ver os problemas da saúde... Ver. 

Comassetto, não é possível, porque o seu modelo econômico, o que 

o senhor prega, é diferente do que nós pregamos. O senhor prega 

um modelo estatal, o senhor quer estatizar, que o estado seja 

gigante, que tudo seja estatizado; nós queremos – e eu me incluo com o prefeito 

Marchezan, por isso que sou o seu líder – que a saúde seja pública, não necessariamente 

estatal. Nós queremos é uma saúde de qualidade, eficiente, com o menor custo possível 

e que dê um bom atendimento à população, independente do modelo utilizado – uma 

parte estatizada, como é hoje; e também que se possa fazer, como a Lei nº 13.019 prevê, 

contratualizações com organizações sociais, que não são privatizações, Ver. Comassetto, 

para que a gente possa contribuir para a melhoria da saúde pública. Nós estamos 

preocupados com que a saúde seja pública, mas não necessariamente estatal, assim 

como nós queremos parques em condições de atender à população, mas que possamos 

fazer parcerias e concessões com entidades, com empresas, para que tenha investimento 

privado, para melhorar a qualidade, e que a população possa usar melhor o espaço e que 

possa ter bom atendimento e boa qualidade de vida, independente de ser estatal, mas 

sim sempre público, cuidando da Cidade.  

Eu quero passar um vídeo, não sei se o Ver. Marcelo está aqui, eu gostaria que estivesse, 

para que ele pudesse assistir. O Ver. Marcelo e a sua bancada, a bancada do PT, estão 

mandando esse vídeo para a população. 

 

(Procede-se à apresentação de vídeo.) 

 

VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE): Os vereadores do PT ou não estudaram essa 

matéria ou estão mentindo para vocês, população de Porto Alegre, porque privatização é 

diferente de concessão. No projeto de lei que está nesta Casa não existe uma única 

palavra que diga que vão se privatizar, que vão se vender os parques e praças da cidade 

de Porto Alegre e não diz que vai se cobrar entrada nos parques e praças da Cidade. 
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Portanto, os vereadores não leram o projeto, não estudaram ou não sabem o que é 

privatização, não sabem o que é concessão ou estão mentindo. A escolha é dos 

vereadores e, se os vereadores não entenderam o que é privatização, a ex-Presidente 

Dilma Rousseff, do PT, vai explicar. 

 

(Procede-se à apresentação de vídeo.) 

 

VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE): Vocês, do PT, escutem! Escutem não esses 

vereadores aqui, mas a ex-Presidente da República, que diz que privatização e 

concessão são coisas diferentes! A Presidente Dilma está dizendo, a Presidenta, Ver. 

Marcelo, Ver. Comassetto, Ver. Adeli, Ver. Oliboni! Privatização, o cara compra e é dono! 

Concessão, a Dilma falou que não pode levar... 

 

(Manifestações nas galerias.) 

 

PRESIDENTE MÔNICA LEAL (PP): Ver. Mauro, eu lhe asseguro o tempo. Senhoras e 

senhores, por favor, respeitem, tem um vereador na tribuna. Mantenham-se em silêncio. 

Após a fala do vereador, poderão fazer a sua manifestação. 

 

VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE): Então, vereadores, escutem a Presidenta 

Dilma: privatização e concessão são coisas diferentes. Com a concessão vão continuar 

as praças livres, em melhores condições; com dinheiro privado, porque o dinheiro público 

não existe. Vai estar lá o dinheiro privado, conforme a Dilma preconiza e fez em vários 

aeroportos, ferrovias e estradas de concessões para melhorar a qualidade de vida dos 

brasileiros. Agora o governo Marchezan quer fazer a mesma coisa. Então prestem 

atenção, se quiserem chamem a Dilma que ela explica; se ela não puder vir, eu ensino o 

que é privatização e concessão. Muito obrigado.  

(Não revisado pelo orador.)  

  


